             ÇANAKKALE  
 Gittiler ceplerine yaş dolu mektupları sıkıştırıp, henüz 15 yaşında gencecik bir fidan iken ölümden bir an bile korkmadan gittiler gitti ler çünkü Çanakkale geçilmez kılınacaktı itilafa kafa tutup 18 Mart tarihe altın harflerle kazınacaktı… Kazındı da¸ yazıldı da, koskocaman bir tarihte oldu Çanakkale.
   Şimdi soruyorum sizlere Çanakkale destanını bize kim anlatabilir?
    Ya da Çanakkale sevgisini kim hangi kelimelerle bizlere anlatabilir?
İşte bende sizler gibi aynı durumdayım. Hangi kelimeyi seçtiysem olmadı yüzlerce cümle kurdum bozdum yine olmadı. Ne zaman ben bu sevgiyi kendime anlatabildim biliyor musunuz arkadaşlar Vezirköprü`de ilk defe bu kadar büyük ve güzel bir proje sayesinde. Sn. Vezirköprü kaymakamımız Yunus Emre Altıner`in bizlere verdiği ve hayatımda aldığım en güzel hediye sayesinde yaşadım ben duyguları anlatabildim Çanakkale sevgisini kendime. Her Müslüman evladının Çanakkale`yi gezip görmeli. Bu vatan nasıl kazanılmış hangi şartlarda elde edilmiş Çanakkale destanı nasıl yazılmış emin olun gidip gördükten sonra daha iyi anlıyor insan. Bunu emin olun benim kadar geziye katılan öğretmenlerim ve arkadaşlarımda Çok iyi biliyorlar.   Çanakkale gezisinde bizleri bilgilendirmesi Çanakkale`yi daha güzel bir şekilde keşfedebilmemiz için görevlendirilen rehberimiz öyle güzel konuştu ki dinlemek istemeyen bir öğrenci dört kulakla rehberi dinlemeye başladı dinlerlerdi tabi karşınızda sanki savaşa kendisi katılmış sanki o savaşın içindeymiş gibi anlatan kimi yerlerde de duygulanıp ağlayan bir rehber konuşuyorsa emin olun herkes dinlerdi. Bence bu  gezi de 12. Sınıflara öncülük tanınması çok güzel oldu siz 9 10 ve 11`ler bu sözüme kızmayın çünkü bizler bu sene üniversiteye hazırlıktayız hem bize güzel ortamlar görmeyi sağladı hem de gidip göremeyen arkadaşlarım için farklı bir şehir görme şansı sunuldu Buradan kaymakamımıza tekrar büyük teşekkürlerimizi sunuyorum.
   Hepsi gençti,  hepsi çocuktu daha çelik çomak oynamak için cepheye koşan çocuklar vatanı için çomağı bırakıp cepheye koştular. Kimileri gizlice ağladı kimileri ellerinde tüfekle kederlendi. Çocuktu onlar daha korkarlardı tabi anneleri yoktu ki yanlarında kabus lar gördüklerinde EVLADIM diye sarılacak. Hem çok korkaklardı hem de cesaretleri vardı ölürlerse VATAN SAĞ OLACAK. Vatanın her karışı için kan döken yiğitlere borçluyuz arkadaşlar. Biz onlara bir yaşam borçluyuz.
VATAN
 Vatan sevgisi imandadır sözünü ilk duyduğumda şöyle bir afallamıştım daha sonra kelimeyi zihnimin odalarında gezdirdikten sonra dışarıya sesli bir şekilde vallahide öyle demekten kendimi alamamıştım. Evet arkadaşlar vatan sevgisi öyle üç dört kelimeyle anlatılmıyor. Bizlerin vatanı bu topraklar olduğunu nasıl biliyorsak hangi şartlarda nasıl kazanıldığını da çok iyi bilmemiz gerek. Vatanı bu günlere getirerek bize teslim eden atalarımıza karşı bir minnet borçluyuz. Anasının kuzusu Hasana Fatma`nın sevdalısına Ayşe`nin babasına biz bütün Mehmetçiklere bir yaşam borçluyuz arkadaşlar. Bu borcu ödemenin en kolay yolu da emanetlerine gözümüz gibi bakmaktır. 
Emanetinize sahip çıkın arkadaşlar dilinizin ucuyla elinizin ucuyla değil yüreğinizin kanatlarıyla sahip çıkın…
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